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Υποδοχή και Προσκύνηση της Τιμίας Κάρας της 
Αγίας Υπομονής στα Γιαννιτσά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας

Με επισημότητα και κατάνυξη πραγματοποιήθηκε η Υποδοχή 
και η τριήμερη προσκύνηση της χαριτοβρύτου Τιμίας Κάρας 
της Αγίας Υπομονής, Αυτοκράτειρας και μητρός του τελευταίου 
Αυτοκράτορος του Βυζαντίου, η οποία μεταφέρθηκε εκ της 
Ιεράς Μονής Οσίου Παταπίου Λουτρακίου Κορίνθου στον Ιερό 
Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Γιαννιτσών, την 
Παρασκευή του Ακαθίστου Ύμνου, 27 Μαρτίου 2026.

Την ιερά Κάρα υποδέχθηκε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αλμωπίας κ. Στέφανος
παρουσία πολλών κληρικών και πλήθους πιστών. Στην συνέχεια τελέσθηκε η ιερά 
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ακολουθία του Ακαθίστου Ύμνου, η οποία και μεταδόθηκε από τον εκκλησιαστικό 
τηλεοπτικό σταθμό 4Ε και τον ραδιοφωνικό σταθμό 94,2 Λυδία.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Εφραίμ Ανθίμου, 
Ιεροκήρυκας της Ιεράς Μητροπόλεως, ο οποίος αναφέρθηκε στην αρετή της 
υπομονής, όπως αυτή αναδείχθηκε στο πρόσωπο της Αγίας Υπομονής αλλά και το 
πρόσωπο της Υπεραγίας Θεοτόκου, ως πρότυπο πνευματικής ζωής.

Προ της απολύσεως, ο Θεοφιλέστατος εξέφρασε θερμές ευχαριστίες εκ μέρους 
του Σεβ. Μητροπολίτου Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας κ. Ιωήλ προς τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κορίνθου κ. Παύλο καθώς και προς την Καθηγουμένη 
της Ιεράς Μονής Οσίου Παταπίου, Οσιολογιωτάτη μοναχή Χρυσοβαλάντη, για την 
μεγάλη ευλογία της αγίας Κάρας.

Αργότερα, την ίδια ημέρα στις 22:00 τελέσθηκε ιερά Αγρυπνία του Ακαθίστου 
Ύμνου.

Οι ιερές ακολουθίες συνεχίστηκαν το Σάββατο και την Κυριακή. Το πρωί της 
Κυριακής (Ε΄ Νηστειών) τελέσθηκε Όρθρος και Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος 
του Ιεροκήρυκος της Ι. Μητροπόλεως, Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου 
Παντελεήμονος Καραλάζου, ο οποίος και κήρυξε τον θείο λόγο αναφερόμενος στην 
Βυζαντινή Αυτοκρατορία και ιδιαίτερα στο ήθος και τις αξίες των ευσεβών 
αυτοκρατόρων. Επισήμανε ότι το Βυζάντιο ανέτειλε και άνθισε επί αγίου 
Κωνσταντίνου και έδυσε με την Αγία Υπομονή τονίζοντας πως τα ιερά πρόσωπά 
τους οριοθέτησαν την αρχή και το τέλος μιας σπουδαίας περιόδου της ιστορίας.

Το απόγευμα της Κυριακής, στις 17:00, τελέσθηκε ο τελευταίος Κατανυκτικός 
Εσπερινός της Μ. Τεσσαρακοστής και ακολούθησε επίκαιρη πνευματική ομιλία από 
τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη Μάξιμο Χατζή, Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας, με θέμα: «Η αρετή της υπομονής».

Στις 20:30 τελέσθηκε η Ιερά Παράκληση της Αγίας Υπομονής και ακολούθησε η 
αναχώρηση της Τιμίας Κάρας.

Παρέστησαν οι Βουλευτές του Νομού κ.κ. Γ. Καρασμάνης, Δ. Σταμενίτης, Β. 
Βασιλειάδης και κ. Θ. Τζάκρη, ο Δήμαρχος Πέλλας κ. Ε. Φουντουκίδης, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Πέλλας κ. Ι. Τζαμτζής καθώς και εκπρόσωποι του Στρατού, 
των Σωμάτων Ασφαλείας και των άλλων τοπικών αρχών και φορέων, ενώ πλήθος 
πιστών συνέρρευσε στον ιερό ναό κατά την διάρκεια του προσκυνηματικού 
τριημέρου προκειμένου να λάβει την ευλογία του ιερού λειψάνου.
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